

Театр имени Вахтангова в Новосибирске

Вчера общественность Новосибирска встречала артистов Московского театра имени Вахтангова, приехавших на гастроли в наш город из Кузбасса.

Встретить гостей на вокзал пришли заведующий областным отделом искусств тов. Казарновский, председатель Новосибирского отделения Всероссийского театрального общества, заслуженная артистка РСФСР Е. Агарюнова, представители филармонии, театров Оперы и балета, «Красный факел» и Юных зрителей, артисты, художники.

На перроне, вместе со встречающими, — народные артисты РСФСР А. А. Орочко и А. И. Горюнов, заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. Л. Абрикосов. Они несколькими часами

раньше прибыли из Москвы, чтобы принять участие в спектаклях, которые будут показаны в Новосибирске.

Гудок паровоза. Звучи оркестра. В дверях вагона появляются народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии М. С. Державин, артисты Н. К. Генералова, А. А. Казанская, В. А. Покровский, А. П. Парфаньяк, заслуженные артисты республики Б. М. Шухмин, Г. А. Пашнова...

Вчера же в помещении Театра оперы и балета состоялся первый спектакль вахтанговцев. Была показана пьеса Л. Шейнина и братьев Тур «Кому подчиняется время».

Сегодня прибывают из Москвы народная артистка РСФСР Ц. Л. Мансурова и заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии М. Ф. Астангов.



НА СНИМКЕ: слева направо — засл. арт. респ. Б. ШУХМИН, засл. арт. респ., лауреат Сталинской премии А. АБРИКОСОВ, арт. Е. ИЗМАЙЛОВА, народн. арт. РСФСР А. ОРОЧКО, арт. В. ВАСИЛЬЕВА, заслуженные артисты РСФСР В. КОЛЬЦОВ и Г. ПАШКОВА, народные артисты РСФСР А. ГОРЮНОВ и лауреат Сталинской премии М. ДЕРЖАВИН. Фото В. Лещинского.

27 ИЮЛ 1949

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. Новосибирск